



По месту требования

Отзыв

Ежегодно в пгт. Курагино проводится районный Турнир по баскетболу памяти гвардии рядового ВДВ АЛЕКСАНДРА НЕМЗОРОВА.

Из года в год с момента гибели в Афганистане память об Александре Немзорове жива и передаётся новым поколениям! Велика заслуга в увековечивании памяти о Немзорове школьных друзей Александра: Пачина Павла Петровича, директора Имисской школы и многих других, чьими силами был организован и проводится по сей день турнир по баскетболу памяти А. Немзорова. Также огромную поддержку оказывает Союз ветеранов Афганистана по Курагинскому району. Юнармейский отряд Имисской школы названы в честь А. Немзорова и продолжают бережно хранить и передавать память об Александре и словом, и делом. Юнармейцы принимают активное участие в турнире им. А. Немзорова, ежесезонно производят уборку места захоронения, проводят экскурсии и просветительские мероприятия для учащихся школы. При поддержке движения Юнармии, был обновлён школьный стенд А. С. Немзорова, благодаря которому о жизни Немзорова может узнать каждый желающий.

Одна из улиц села Имисское названа в честь Александра Немзорова. Молодое поколение должно воспитываться на подобных примерах. Подвиг героев-односельчан помогает вырастить из молодых людей патриотов - людей, всем сердцем любящих свою страну. Людей бесстрашных, готовых служить своей Родине, исполнять свой гражданский долг. Такое воспитание делает нашу страну сильной, готовой к преодолению любых трудностей и испытаний.

Военный комиссар Курагинского района
майор



В.В. Арапов